

华为合肥云创新中心入驻庐阳区

庐阳成华为全省首个“两朵云”战略合作伙伴

星报讯(王领 殷安之 何媛媛 记者 祝亮) 记者日前从合肥市庐阳区获悉,继今年5月6日全球知名科技企业华为的合肥云计算项目与该区正式签约后,华为合肥云创新中心于日前进驻庐阳大数据产业园,庐阳成为华为全省首个“两朵云”战略合作伙伴。全国民营企业的“领头羊”与全省首个大数据产业园一经“牵手”成功,便携手推进城市产业云和软件开发云“两朵云”建设,为提升政府信息化应用和服务水平,助力庐阳乃至合肥市云计算、大数据等相关产业创新发展提供有力支撑。

“华为云计算项目与庐阳高技术服务业示范区发展定位不谋而合,庐阳大数据产业园发展潜力巨大,其优质的营商环境也是我们选择在此落户的重要原因之一。”华为合肥云计算项目负责人表示,华为合肥云创新中心已开始试运行,正着手进行基础云平台的搭建,预计今年7月底完成平台调

试上线。“依托该平台和正在谋划建设的区级城域网,城市产业云可提供数据存储、数据分析等云计算服务。”该项目负责人介绍说,华为软件开发云也已具备使用条件,已为庐阳部分企业开通账号,正式进入试用阶段,将对推动该区产业转型升级、加快“智慧庐阳”建设产生积极作用。

庐阳区有关负责人表示,目前全区共有数字经济相关企业64家,2017年实现营业收入57.7亿元。“恒烁半导体”、“汇众知识产权”、“安徽网才”等9家企业已通过合肥市首批大数据企业认定,“飞友科技”和“安徽网才”分别被评为2017年合肥市最具成长性大数据企业和2017年合肥市最具影响力大数据企业;以大数据、数字内容、信息技术、研发设计等为主导产业的庐阳大数据产业园雏形初现,为华为云计算项目落地提供了平台支撑。

44条措施保护天柱山绿水青山

星报讯(记者 王汝华) 7月12日上午,安庆市人大常委会办公室、安庆市委对外宣传办公室在天柱山属地联合召开新闻发布会。记者从会上获悉,《安庆市天柱山风景名胜条例》6月2日获批,2018年9月1日起施行。

该《条例》分“总则、规划、保护、利用、管理、法律责任、附则”等七章共四十四条。《条例》明确了天柱山生态环境保护范围,其中对政府管理部门所应承担的管理监护责任进行了明确;对农家乐经营者、户外爱好者等应该承担的责任也做了明确规定。

合肥警方破获特大网络赌球案

星报讯(记者 王玮伟) 2018世界杯足球赛正在火热进行,一些以赌球谋利的不法分子也在跟风作案。7月11日,记者从合肥市公安局获悉,日前,警方捣毁两个网络赌球团伙,抓获涉案人员50余人,查获电脑、手机、银行卡等大量涉案物品,涉案金额高达七百万。

合肥1000余个 病害窰井盖将更换

发现窰井盖及周边路面有破损,可拨打电话

星报讯(陆爱云 王凌 孙雨静 记者 沈娟娟) 窰井盖长期被车辆碾压,会产生窰井下陷、井周破裂、窰盖松动甚至窰盖变形等病害,轻则产生噪音,重则导致交通事故。记者从蜀山区市政管理处获悉,蜀山区将于下月启动道路窰井窰盖整治工程,年底前将更换辖区内存在问题的窰井窰盖,保证城市窰井设施完好率基本达标。如果市民发现窰井窰盖及周边路面有破损,可拨打电话12345或65597704。

据介绍,本次整治工程共涉及翡翠路、半岛路、沿河路、创业大道等57条道路,共有1187个病害窰井窰盖。针对病害的严重程度,分为5种类型,即A B C D E型窰井窰盖。本次整治包括沥青混凝土路

面和水泥混凝土路面,以A型窰井窰盖为主,共有834个。“此次整治的道路窰井窰盖均为现状老路,施工条件一般,白天交通量较大,为了不影响车辆通行,这次窰井窰盖的更换施工全部安排在夜间十点到次日凌晨四点之前。”相关负责人透露,上半年,针对施工道路和新建道路,已经更换了400多个病害窰井窰盖,此次道路窰井窰盖整治工程完工后,将保证城市窰井设施完好率基本达标。

在集中整治病害窰井窰盖的同时,如果市民发现身边道路路面有破损,可拨打蜀山区市政处的24小时热线电话65597704或合肥市市长热线12345,届时将安排人员对相关病害窰井窰盖进行处理。

省城首个 新时代传习学院揭牌

星报讯(路璐 胡正球 记者 沈娟娟) 日前,合肥市蜀山区首个新时代传习学院在蜀山经济开发区揭牌,今后将通过非遗文化、民族教育、经济文化等接“地气”的宣讲方式,以通俗易懂的语言,生动有趣的形式,把党的十九大精神和习近平新时代中国特色社会主义思想传向广大群众。

据介绍,蜀山经济开发区新时代传习学院从本月起每月将举行4场不同主题、形式多样的宣

讲,让广大市民对习近平新时代中国特色社会主义思想有一个全面的、深入的了解,并自觉践行。

据了解,蜀山区依靠辖区非遗传承人及民俗、戏曲等艺术家们建立新时代民俗文艺传习课堂,通过创作各种生动的形式,让习近平新时代中国特色社会主义思想融入传统文化,古今结合,既对传统文化进行传承,让传统文化焕发生机,更让党的理论和政策入脑入心,进一步鼓励干部群众建设美丽蜀山的干劲和信心。

合肥一群“老母亲” 组团“守护”母亲河

星报讯(沈玉敏 季云冈 记者 马冰璐) 南淝河是合肥人的“母亲河”,其中有3.5公里河段流经合肥市清溪路社区。“大妈河长队”是多支自发组建的志愿“河长队”中的一支,一群平均年龄65周岁的“老母亲”坚持发挥余热,默默守护“母亲河”。昨日,队长卫功兰像往常一样带着“老母亲”们一起巡查河段。

卫功兰是土生土长的合肥人,在南淝河岸边长大,小时候,经常和小伙伴们在河边玩耍、戏水,“那时候河水十分清冽甘甜。”卫功兰说,自己对南淝河有着一份别样的情感。

2017年夏天,卫功兰决定为“母亲河”做些事,“我经常和舞友们在岸边的公园跳舞,有时会看到有人乱丢垃圾。”在她的提议下,10多位舞友加入了她牵头成立的“大妈河长队”。从此,这群“老母亲”便每隔两三天,结伴巡查河段、捡拾垃圾……“巡查一个来回需要1个多小时,经常满头大汗,一手泥垢,但大家都觉得十分有意义。”

在卫功兰的带动下,越来越多的居民志愿者开始自发加入或组建志愿“河长队”,小学生、大学生、上班族……各类人群都有。

合肥上半年

完成老旧小区改造逾1.5万户

星报讯(记者 汪婷婷) 记者昨日从合肥市房产局了解到,该市2018年“两治三改”(违法建设治理、违法用地治理,棚户区、“城中村”改造、老旧小区改造)61个项目中,已完成改造44个,改造面积132.93万平方米,改造户数15282户。据悉,2018年合肥市“两治三改”61个项目,总建筑面积169.96万平方米,惠及住户20574户。

图说



近日,合肥市经开区临湖社区始信党总支组织全体党员赴岳西开展“缅怀革命先烈·传承红色基因”七一建党主题活动。在大别山烈士陵园,大家在讲解员的引导下,怀着崇敬的心情参观了革命烈士纪念馆。党员们纷纷表达了不忘初心,砥砺前行的决心和信心。

刘圣斌 文/图



7月12日下午,2018年合肥市瑶海区危重孕产妇救治应急演练,在铜陵路街道社区卫生服务中心和合肥市第二人民医院举行。

口 记者 祝亮 文/图